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Phan I Tric nghiém (6,0 diém) (Hoc sinh ghi ddp dn vao gidy lam bai thi)

Cau l1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Caus:

Cau 6:

Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Tim gid tri 16n nhdt M cta ham s6 y=3+~/x*—2x+8 trén doan [-2;2]?
A.M=17. B. M =9. C. M=3+2J2. D. M =3+7.
Puong thing y =3x+2 cit d0 thi ham s§ y = x* —x* +4x+2 tai diém E c6 toa do:

A. E(2;0). B. E(0;2). C. E(1,0). D. E(0;1).

Cho ham sé y = x* +2x* —3. Ménh d¢ nao sau day 1a ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—;0). B. Ham s6 dong bién trén khoang (-3;1).
C. Ham s dong bién trén khodng (0;+0). D. Ham s nghich bién trén khoang (-3;1).
X + . A a A 2 s aA 1s1s £ 1 A gin A N
Cho hams6 y = 5)2 . Goi s0 ti€m can dung cua do thi ham s6 1a m, sO tiém cdn ngang 1a n.
x J—
Tinh S =m+n.
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu c6 canh bing 4, canh bén SA vudng géc
v6i mat day (ABC) va SA=6. Tinh thé tich V ciia khdi chép S.ABC ?

A,V =24./3. B.V=8/3. C.V=63. D.V=43.

Cho ham s y =x(3—x*)+5. Ménh dé nao sau day la diing?

A. Gi4 tri cyc tiéu ctia ham sb bang —1. B. Gid trj cuc tiéu ctia ham sb bang 3.
C. Gié tri cuc tiéu cua ham sb béng 1. D. Ham sd dat cuc tiéu tai x=1.

Cho ham sb nao dudi ddy c6 do thi nhu hinh v& bén: y

A. y=x"=3x+2.

B. y=x"+3x. /

C. y=x"-3x. 0 X
D. y=—x’+3x. /

Cho khéi 1p phuong ABCD.A'B'C’'D’ ¢6 dudng chéo AC =32 . Tinh thé tich V ctia khéi
1ap phuong ABCD.A'B'C’'D’?
A.V=8. B.V=27. C.V=66. D.V=33.

Cho ham s§ y = f(x)=ax*+bx’ +c c6 d6 thi nhu hinh v&. Tét
ca gid tri ciia tham s6 m & phuong trinh ‘f(x)‘ =m—1 c6 4

nghiém thyc phan biét 1a:
A. O0<m<3.

B.1<m<4. 0 o
C. 3<m<0.
D. 0<m<4.
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Phan II. Ty luin (4,0 diém)

Cau 16:

Cau 17:

Cho hinh chép S.ABCD tir gidc déu c6 canh bén bang 2a, géc gitra canh bén va mit ddy bang
45° . Tinh thé tich khdi chép S.ABCD theo a?

8x/§a3 4x/§a3 8a’ 4q°
3 3

A. B. C.—. D. —.

3 3

Cho ham s6 y =mx® —mx*+2x—1 voi m 1a tham sb. Goi S 1a tap tat ca cdc s6 nguyén m dé
ham s ddng bién trén tap s6 thuc R . Tim sd phan tir cta tap S
A. 6. B.5. C.7. D. 4.

Cho ham sé y=2"2

c6 db thi (C). Phuong trinh tiép tuyén véi d thi (C) tai giao diém ciia
x —

(C) véi truc tung la:

A y=—x-2. B. y=—x+2. C.y=x-2. D. y=x+2.
Tinh thé tich ctiia khdi bat dién déu c¢6 canh bang 6 ?

A. 3643 B. 7242 C. 24\2. D. 963 .

Cho khdi chép S.ABCD c6 thé tich 36 va ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi M 1a trung
diém SC, mit phang (@) chira AM song song véi BD va cat SB, SD lan luot tai P va Q.
Tinh thé tich kh6i chép S.APMQ ?

A. 15. B. 18. C. 19. D. 12.

Cho ham s§ y = f(x) lién tuc, c6 dao ham trén doan [-5;4] va d6 thj ham s6 y = f(x) nhu

hinh v&. S6 diém cyc tri cia ham sé y = f(x) trén doan[-5;4] Ia:
A. 3.
B. 5. \

: /

C. 2. _5\/0 4X
D. 4.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh chu nhat. Biét AB=a , AC = a\/g , canh SA
vudng géc v6i mit phang (ABCD), géc giita canh SC voi ddy (ABCD) bang 60°. Tinh theo

a thé thich khéi chép S.ABCD ? DS: 2a~15/3
Cho ham s6 y= f(x)=—x"+3x’ +(3m2 —6m)x+3m2 —2m’ (1), véi m Ia tham s6. Tim tat

ca céc gid tri thuc cia m d€ ham s6 c6 cuc dai cuc ti€u sao cho cac diém cuc dai va cyc ti€u
cuia d6 thi ham so (1) cung voi goc toa dd O tao thanh 1 tam gidc vudng tai O. DS:m=2
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